
 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

TENUE LE MARDI 9 DÉCEMBRE 2025 

AU SALON DU PERSONNEL DU BÂTIMENT BORÉAL 

 

 

Sont présents : 

 

Mme Jessie Arseneault, représentante du service de garde 

Mme Mélanie Beaumont, représentante des enseignants 

Mme Marie-Christine Bergeron, directrice adjointe 

Mme Kristel Boulianne-Guillemette, représentante des parents 

Mme Julie Cayouette, représentante des enseignants 

Mme Audrey Côté Thériault, représentante du personnel de soutien 

Mme Léa Drouin-Gagné, représentante des parents 

Mme Nathalie Malenfant, représentante du personnel professionnel 

Mme Divine Ndayisenga, représentante des parents 

M. Maxime Scrive, représentant des parents 

Mme Emilie Taillon, directrice 

 

Sont absent(e)s :  

Mme Annick Ntareme, représentante des parents 

 

Accueil et ouverture de l’assemblée (vérification du quorum – 61 LIP) 

Madame Kristel Boulianne-Guillemette souhaite la bienvenue aux membres. Après constatation du quorum, elle 

déclare la séance ouverte à 18 h 31. 

 

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Les membres ont pris connaissance de l’ordre du jour avant la séance.  

 

 CE-25-26/13 Il est proposé par Mme Julie Cayouette d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 

  

   

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

2. Adoption du procès-verbal du 14 octobre 2025 

Au point 11, une formulation de phrase sera changée.  

 

CE-25-26/14 M. Maxime Scrive propose l’adoption du procès-verbal tel que présenté avec la nouvelle formulation.  

  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 



 

 

 

 

3. Suivis au procès-verbal du 14 octobre 2025 

Au point 16.2, il est mentionné que nous sommes allés de l’avant avec la décision que les diners soient des 

repas froids ou des thermos et que ce nouveau fonctionnement a été grandement bénéfique.  

 

4. Droit de parole au public 

Il n’y a pas de public lors de cette séance.  

 

5. Approbation de la grille des matières 2026-2027 (art. 84) 

  Le document a été acheminé lors de la convocation et les membres ont pu en prendre connaissance avant 

la rencontre. La grille des matières est présentée et il est mentionné qu’aucune modification n’a été 

apportée.  

 

CE-25-26/15  Mme Julie Cayouette propose l’approbation de la grille des matières 2026-2027 telle que présentée. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

6. Adoption des règles de fonctionnement du SDG 2026-2027 (art. 256) 

Le document a été acheminé lors de la convocation et les membres ont pu en prendre connaissance avant 

la rencontre. Il est mentionné qu’il y a eu un ajout concernant les lunchs froids et les repas dans les 

contenants isothermes. Quelques coquilles ont été mentionnées. 

 

CE-25-26/16  M. Maxime Scrive propose l’adoption des règles de fonctionnement du SDG 2026-2027 avec les coquilles 

mentionnées. 

 

APPROUVÉS À L’UNANIMITÉ 

 

7. Approbation de l’activité du marché de Noël (art. 87) 

La direction explique l’activité du marché de Noël. Il est mentionné que c’est une activité qui se vivra dans 

les bâtiments Bocage et Bois-Joli. L’initiative a pour but de développer l’initiative entrepreneuriale et le 

sentiment d’appartenance à notre école. L’aspect écologique est félicité.   

 

CE-25-26/17  M. Maxime Scrive propose l’approbation de l’activité du marché de Noël telle que présentée. 

 

APPROUVÉS À L’UNANIMITÉ 

 

8. Approbation des contenus en orientation scolaire et professionnelle (COSP) (art.88) 

La direction informe que nous avons eu de nouveaux contenus à ajouter à ceux déjà existants. Le document 

a été acheminé lors de la convocation, mais a aussi été remis séance tenante. Les compétences et les thèmes 

sont présentés et expliqués.  

 

CE-25-26/18  Mme Léa Drouin-Gagné propose l’approbation des contenus en orientation scolaire et professionnelle tels 

que présentés. 

 

APPROUVÉS À L’UNANIMITÉ 

 

9. Formation pour les conseils d’établissement – Échanges 

 Aucune communication ou nouveauté n’a été reçue à ce sujet. 

 



 

 

 

 

10. Correspondance de la présidence 

Il n’y a aucune correspondance à partager lors de cette séance. 

  

11. Informations de la direction 

 

11.1. Capsule vidéo service des finances 
Une capsule préparée par le service des ressources financières est présentée pour expliquer certains 

points concernant les importantes coupures. 

 

12. Levée de la séance 

CE-25-26/19  Considérant que l’ordre du jour est épuisé, Mme Mélanie Beaumont propose la levée de la séance à 19 h 19. 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

 

Kristel Boulianne-Guillemette   Emilie Taillon    Marie-Christine Bergeron 

Présidente      Directrice     Directrice adjointe 

 

 

Secrétaire : Audrey Mathieu 


